



**АКИМОВСКИЙ ОКРУЖНОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ПЕРВОГО СОЗЫВА**

Заседание №32

РЕШЕНИЕ №19

«27» марта 2025 года

пгт. Акимовка

**Об отчете председателя Акимовского окружного
Совета депутатов о деятельности
Совета депутатов за 2024 год**

В соответствии с Уставом муниципального образования «Акимовский муниципальный округ Запорожской области», заслушав отчет председателя окружного Совета депутатов Дружиненко Елены Евгеньевны о деятельности Совета депутатов за 2024 год, Акимовский окружной Совет депутатов

РЕШИЛ:

1. Отчет председателя Акимовского окружного Совета депутатов Дружиненко Е.Е. о деятельности Совета депутатов за 2024 год принять к сведению (приложение).

2. Признать деятельность Акимовского окружного Совета депутатов соответствующей Уставу муниципального образования «Акимовский муниципальный округ Запорожской области».

3. Опубликовать данное решение в сетевом издании "За!Информ", разместить на информационных стендах, на официальном сайте <https://zo.gov.ru/> и на официальном сайте Акимовского муниципального округа akimokrug.gosuslugi.ru.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Акимовского окружного
Совета депутатов



Е.Е.Дружиненко

Глава Акимовского
муниципального округа

А.В.Трудоношин

Отчет председателя Акимовского окружного Совета депутатов о деятельности Совета депутатов за 2024 год

Уважаемые депутаты! Присутствующие!

В соответствии с Уставом муниципального образования «Акимовский муниципальный округ Запорожской области» представляю вашему вниманию отчет о своей деятельности как председателя Акимовского окружного Совета депутатов и о деятельности окружного Совета депутатов первого созыва за 2024 год.

В своей деятельности и я как председатель, и все депутаты руководствовались Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Акимовский муниципальный округ Запорожской области», Регламентом окружного Совета депутатов Акимовского муниципального округа.

Совет депутатов подконтролен и подотчетен населению, непосредственно представляет его интересы, принимает решения, действующие на территории Акимовского муниципального округа, является постояннодействующим представительным органом муниципального образования.

Установленная Уставом и избранная на муниципальных выборах численность состава Совета депутатов – 15 депутатов, из которых все исполняли свои полномочия в 2024 году.

В 2024 году в Совете депутатов произошли изменения: на основании личного заявления досрочно сложил свои полномочия депутат Милосердов В.В., вакантный мандат замещен Купреенко Максимом Владимировичем, избранным от партии «Единая Россия».

Уважаемые коллеги, 2024 году мы с вами уделяли особое внимание в своей работе нормотворческой деятельности, как основной функции представительного органа.

Главное направление деятельности депутатского корпуса — это создание наиболее полной системы муниципальных правовых актов. Депутатский корпус первого созыва в 2024 году занимался совершенствованием нормативно-правовой базы муниципального округа по вопросам местного значения, повышением качества принимаемых решений и контролем их исполнения.

В отчетном году работа Совета депутатов строилась в тесном взаимодействии с Администрацией муниципального округа, прокуратурой и направлена, прежде всего, на улучшение социально-экономической ситуации в муниципальном округе и развитие нормативно-правовой базы муниципалитета,

на стабилизацию общественных отношений, повышение жизненного уровня населения, его социальную защиту и поддержку.

Участие в заседаниях Совета депутатов

Главной организационно-правовой формой работы Совета депутатов является его заседание. Именно на заседаниях принимаются решения, которые формируют нормативно-правовую базу муниципального образования. Средний процент явки депутатов на заседаниях представительного органа в 2024 году составил **80%**. Должна отметить, что несмотря на занятость каждого из депутатов, кворум был обеспечен на всех заседаниях. Хочется особо отметить депутатов, которые принимали максимально активное участие в заседаниях: все заседания посетили 5 депутатов – Костянянн И.В., Киблер С.В., Мирошниченко Р.Я., Шайхутдинова С.И., Дружиненко Е.Е..

Заседания и принятые решения

Всего в 2024 году Советом депутатов проведено **18 заседаний**, на которых принято **58 решений**.

В 2024 году приняты такие важные решения как:

- Изменения в Устав муниципального округа;
- Своевременное внесение необходимых изменений в бюджет 2024 года;
- Принятие бюджета округа на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов;
- Избрание главы муниципального округа;
- Утверждение Правил благоустройства территории муниципального образования «Акимовский муниципальный округ Запорожской области»;
- утверждены Положения о порядке организации и осуществления личного приема граждан депутатами Акимовского окружного Совета депутатов и о порядке рассмотрения обращений граждан в Акимовский окружной Совет депутатов Запорожской области;
- утвержден план работы Совета депутатов на 2025 год.

С целью приведения проектов нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством РФ, а также осуществления сотрудничества с прокуратурой Акимовского района, все проекты решений на подготовительной стадии направлялись на правовую экспертизу. Кроме того, прокурор или его заместитель регулярно принимали участие в заседаниях Совета. В отчетном периоде получен один протест прокурора на решение Совета депутатов, который был рассмотрен, и в результате его рассмотрения решение сессии было отменено. Также прокуратурой Акимовского района в рамках нормотворческой инициативы внесен на рассмотрение один проект решения, который утвержден решением Совета депутатов. Таким образом, прокуратура непосредственно участвует в законотворческой деятельности представительного органа муниципального округа.

В своей работе Совет депутатов руководствуется принципами открытости и гласности. Главной задачей взаимодействия Совета депутатов со средствами массовой информации является полное и объективное информирование населения округа о деятельности депутатского корпуса.

Деятельность Совета депутатов в обязательном порядке освещается в средствах массовой информации. Решения окружного Совета депутатов публикуются в сетевом издании "За!Информ", размещаются на информационных стендах, на официальном сайте <https://zo.gov.ru/> и на официальном сайте Акимовского муниципального округа akimokrug.gosuslugi.ru.

Публичные слушания

При обсуждении вопросов, затрагивающих интересы большинства граждан, согласно действующему законодательству, проводятся публичные слушания. В 2024 году были назначены и проведены публичные слушания по проекту изменений в Устав муниципального образования, а также по проекту бюджета Акимовского муниципального округа Запорожской области на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов.

Деятельность депутатов

Основное звено в системе подготовки решений окружного Совета депутатов – это постоянные депутатские комиссии. Чаще всего депутатские комиссии практиковали совместные заседания, на которых были рассмотрены все проекты решений, выносимых на заседания.

Неотъемлемой частью в работе депутатов является работа в избирательных округах. Встречи, приемы избирателей, работа с обращениями граждан, участие в общественно-массовых мероприятиях позволяют депутатам плодотворно использовать информацию, поступившую от населения, для решения повседневных проблем на территории своих избирательных округов.

Ответственность каждого депутата измеряется принятыми решениями по улучшению жизни людей на конкретной территории. Нужно отметить, что депутаты окружного Совета депутатов активно отстаивают свои позиции - решая запросы и вопросы, озвученные жителями при встречах, при ведении личного приема граждан.

Практически все депутаты участвуют в обсуждении, пропаганде и поддержке разных федеральных, региональных, муниципальных программ.

Я, как председатель Совета депутатов округа, взаимодействовала с органами местного самоуправления, общественными организациями, поддерживала тесную связь с образовательными, культурными учреждениями, общественными организациями ветеранов, проводила встречи в трудовых коллективах, принимала участие в значимых для округа событиях, оказывала помощь в решении проблем населения, используя разные возможности: от направления запросов в различные инстанции до личного взаимодействия с руководителями предприятий, организаций и служб.

Депутаты Акимовского окружного Совета принимали участие в мероприятиях, посвященных государственным и профессиональным праздникам, а также в субботниках и других общественно значимых акциях.

Заключительные положения

В 2024 году мы с вами работали как единая команда, нацеленная на один результат, уверена, что и дальнейшая наша деятельность будет слаженной и результативной.

Задач, стоящих перед органами местного самоуправления много: это повышение эффективности использования финансовых ресурсов, привлечение инвесторов в различные отрасли округа, работа предприятий ЖКХ и другие.

Тесное сотрудничество органов местного самоуправления основано на понимании степени совместной ответственности перед населением за принимаемые решения.

Уважаемые депутаты, выражаю Вам благодарность за активную работу, неравнодушное отношение к проблемам жителей округа, твердую гражданскую позицию и ответственное отношение к депутатским обязанностям.

Благодарю за совместную сплочённую работу и плодотворное, конструктивное сотрудничество на благо жителей округа Главу муниципального округа Трудоношина Александра Васильевича и специалистов Администрации округа всех уровней.

Надеюсь, что в 2025 году наша деятельность будет и впредь результативной. Мы всегда должны помнить, что наша работа строится во благо избирателей. Благодарю всех за сотрудничество и понимание.

Председатель
Акимовского окружного
Совета депутатов



Е.Е.Дружиненко